



- ◀ 蔡新生賢伉儷於蔡新生作品——「悠遊」前合影。
- ▼ 2011 臺中松柏國民美展編織工藝作品。



RESET

松柏長青 畫筆無限

2012 臺中市松柏國民美展 8 月開展

文 | 李月妙

為提倡國民美術、落實終身學習，自2003年開始，臺中市立港區藝術中心積極策劃辦理「臺中港區松柏國民美展」，2006年起為延續擴大全民美術學習的精神，將此別具意義的展覽擴展至全縣，為長青族的藝術創作者提供優質展覽平台，連續多年來在各界協助下，獲得廣大的迴響，成為一年一度令人期待的藝術盛事。

2010年底縣市合併後，更擴及到大臺中市全區，邀請市內各區公所共同辦理「臺中市松柏國民美展」，期望能藉由市內銀髮族之工藝、美術創作，推動全民美術之精神，並展現本市銀髮族充滿生命力及生活藝術化的精神內涵。

經由臺中市各區公所匯集推薦，每區以五至十件為原則，每一參展者送件數以一类一件為原則。參展者皆為六十歲以上之長青族，本年共有十六個行政區參展，預計展出超過100件作品。這些長輩們在退下職場、卸下家庭重擔之後，依然保持學習新知的精神，投入藝術創作的行列，繼續揮灑自己的人生，重現生命光輝與價值。在經歷歲月的淘洗、淬鍊之

後，容顏或許留下些許的刻痕，但學習精神不輸給年輕人，將智慧與對生命的體悟，轉化成充沛的創作活力，創作出豐富精彩的作品，這種「活到老、學到老」的終身學習精神令人敬佩。

今年參與協辦的行政區有大甲、大里、大雅、太平、外埔、石岡、沙鹿、東勢、南區、烏日、清水、梧棲、潭子、龍井、豐原、霧峰等十六區。展出內容包括各類藝術創作品，如油畫、水墨、膠彩、書法、雕塑、工藝、攝影、水彩、版畫及複合媒材等多元創作作品。本展覽並不特別要求專業化的藝術表現，而在期望激發大家保有對藝術的熱情及對創作的興趣，更重要的是向這群可敬的長輩們學習，學習他們落實終身學習的精神，秉持熱誠地從事藝術創作不輟，為退休後的生活增添了豐富的色彩。END

2012臺中市松柏國民美展

展覽日期：8月18日至9月30日

展覽地點：臺中市立港區藝術中心

(臺中市清水區忠貞路21號, 04-26274568)